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Data ziskana ze systému Organon

e Rozdily oproti systémim elLogika a Barborka:
o Otazky jsou pouze tvorivé
o Je mozné evidovat postup fesSen{
o Nejsou zde pripravené odpovédi
o Jina struktura databaze
e Novi evidovana data:
o Postup resenfi
o Vysledky jednotlivych Casti feSeni dkolu
o Kazda otdzka ma urcity typ, ktery je spojeny s urcitou typologii a udava,
jaké diléf tkoly (prvky typologie) musi student pFi FeSeni absolvovat
(odstranéni implikace, aplikace de morganova pravidla, zjednoduseni, ...)
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Moznosti pouzitf

e Statistické metody, Shlukovani, Rozhodovaci stromy, Asociaéni
pravidla

o Vysledky kurzu, testl, otazek

o Vysledky z typl, kategorii

o Vysledky z dilCich Casti reSeni
e Analyza Casovych fad

o Postup feseni
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Shlukovani

Support Mean ( odstranéni spojek | de morgan | distributivita | p+-p=1 p*-p=0)
0,08 (50 from 665) (1]1]---]1)
0,07 (46 from 665) (0]0]-—-|-—)
0,06 (37 from 665) (0]0]0]0)
0,03 (22 from 665) (1]0.60-08]|-—|1)
0,03 (21 from 665) (1]0.60-0.8]|---10.40-0.6)
0,03 (17 from 665) (040-06|040-06]-—]0)
0,02 (12 from 665) (1]080-1.0]1]1)
0,02 (12 from 665) (1]060-08]040-06]1)
0,02 (11 from 665) (060-08]|060-08]-—]1)
0,02 (11 from 665) (1]1]1]D)
0,02 (10 from 665) (0.60-08]040-06[-—]0.40-0.6)
0,02 (10 from 665) (1]/040-06]|-—]040-06)
0,02 (10 from 665) (1/080-10]040-06]1)
0,02 (10 from 665) (1]0.60-0.8|0.40-0.6]0.60-0.8)
0,01 (9 from 665) (0.80-1.0[060-08]040-06]0.60-0.8)
0,01 (9 from 665) (1]0.40-06]|-—|0)
0,01 (9 from 665) (1]080-1.0]1]0.60-0.8)

gROCK s threshold=1 - studenti musi mit stejné vysledky, aby byli ve stejném
shluku
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Shlukovani

Support Mean ( odstranéni spojek | de morgan | distributivita | p+-p=1 p*-p=0)
0,17 (64 from 369) (0,04]0,02]0,00] 0,00)
0,12 (45 from 369) (0,86]0,30]0,19]0,02)
0,12 (43 from 369) (0,91]0,61]048]0,57)
0,12 (43 from 369) (0,93]0,7210,51]0,94)
0,09 (34 from 369) (0,97]0,780,01]0.94)
0,09 (32 from 369) (0,95/0,80]0,92]0,81)
0,08 (31 from 369) (0,74]0,44]0,01] 0,60)
0,08 (30 from 369) (0,99]0,94]0,96]0.99)
0,07 (27 from 369) (0,95]0,73]0,92]0,55)
0,05 (20 from 369) (0,90 0,57]0.,95| 0,06)

k-means s k=10 - je vytvoreno 10 shluki a studenti nemusi mit naprosto stejné
vysledky
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Rozhodovaci stromy

Decision Tree

count: 665 odstranéni spojek
value: 0 de morgan
count: 83 (12,48%) value- 0 ptp-1p*p=0
count: 83 (12,48%) value: ——
count: 46 (6,92%)
value: 0
count: 37 (5,56%)
ot 3 04558 e LT
count: 3 (0,45%)
value: 0.20 - 0.4 de morgan
count: 12 (1,80%) value: 0 pp=1p=p=0
count: 2 (0,30%) value: 0
count: 2 (0,30%)
value: 0.00 - 0.2 =
count: 2 (0.30%) value- OP#FI RS
count: 1 (0,15%)
value: 0.40 - 0.6
count: 1 (0,15%)
ot 5 (1.20% e T
count: 7 (1,05%)




Rozhodovaci stromy

[
value: 0.40 - 0.6
count: 36 (5,41%)
value: 0.60 - 0.8
count: 27 (4,06%)

value: 1

count: 39 (5,86%)
value: 0.80- 1.0 +-p=1 P*-]
count: 58 (8,72%) value- 0}?40?:0; B0

count: 8 (1,20%)
value: 0.60 - 0.8
count: 19 (2,86%)

value: 1

count: 31 (4,66%)
value: 1 +-p=1 P*-1
count: 72 (10,83%) value: ,}i S

count: 6 (0,90%)

value: 0

count: 2 (0,30%)
value: 0.40 - 0.6
count: 1 (0,15%)
value: 0.60 - 0.8
count: 2 (0,30%)

value: 1
count: 61 (9,17%)




Asociacni pravidla

Antecedent

(pr-p=1 p*p=0-1)

‘Consequent

(odstranéni spojek: 1)

Confidence

0,74

Support

0,21 (141 from 665)

(odstranéni spojek: 1) (pt-p=1 p*-p=0:1) 0,42 0,21 (141 from 665)

(de morgan: 0.60 - 0.8) (odstranéni spojek: 1) 0,59 0,17 (116 from 665)
(odstranéni spojek: 1) (de morgan: 0.60 - 0.8) 0,34 0,17 (116 from 665)
(odstranéni spojek: 0) (de morgan: 0) 1,00 0,12 (83 from 665)

(de morgan: 0) (odstranéni spojek: 0) 0,80 0,12 (83 from 665)

(de morgan: 1) (odstranéni spojek: 1) 1,00 0,11 (72 from 665)

(p+-p=1 p*-p=0: 0.40 - 0.6) (odstranéni spojek: 1) 0,54 0,11 (72 from 665)
(odstranéni spojek: 1) (pt+-p=1 p*-p=0:0.40 - 0.6) 0,21 0,11 (72 from 665)
(odstranéni spojek: 1) (de morgan: 1) 0,21 0,11 (72 from 665)
(p+-p=1 p*-p=0:1) (de morgan: 0.60 - 0.8) 0,34 0,10 (65 from 665)

(de morgan: 0.60 - 0.8) (p+-p=1 p*-p=0:1) 0,33 0,10 (65 from 665)
(pt+-p=1 p*-p=0: 1)(de morgan: 1) (odstranéni spojek: 1) 1,00 0,09 (61 from 665)
(de morgan: 1) (pt-p=1 p*-p=0:1) 0,85 0,09 (61 from 665)

(de morgan: 1) (odstranéni spojek: 1)(p+-p=1 p*-p=0: 1) 0,85 0,09 (61 from 665)
(odstranéni spojek: 1)(de morgan: 1) (p+-p=1 p*-p=0:1) 0,85 0,09 (61 from 665)
(odstranéni spojek: 1)(p+-p=1 p*-p=0:1) (de morgan: 1) 0,43 0,09 (61 from 665)
(p+-p=1 p*-p=0:1) (de morgan: 1) 032 0,09 (61 from 665)
(prp=1 p*p=0-1) (odstranéni spojek: 1)(de morgan: 1) 032 0,09 (61 from 665)
(odstranéni spojek: 1) (p+-p=1 p*-p=0: 1)(de morgan: 1) 0,18 0,09 (61 from 665)
(p+-p=1 p*-p=0: 0.40 - 0.6) (de morgan: 0.60 - 0.8) 0,45 0,09 (60 from 665)




Asociacni pravidla

Antecedent Consequent Confidence Support
(odstranéni spojek 1) (p*0=0 p*1=p p+0=p p+1=1- ) 0,61 0,31 (207 from
(odstranéni spojek: 1) (pt-p=1p*-p=0:1) 0,42 0,21 (61(151) from
(odstranéni spojek: 1) (p+p=p p*p=p: 1) 040 021 (616357) from
(odstranéni spojek: 1) (prq=p+(-p*q) p*q=p*(-p+q): —) 0,38 0,20 (616350) from
(odstranéni spojek: 1) (pra=pH(-p*q) p*q=p*(-p+Q): ——)(p*0=0 p*1=p p+0=p p+1=1: —) 038 0,20 ?1?0) from
(odstrangni spojek 1) =0 ) P O —) 037 019 86257) from
(odstranéni spojek: 1) (prg=p+(-p*q) p*q=p*(-p*q): - )p=p+q)*(p+-q) p=(p*q+(p*-q)- —) 037 0,19 (:1:{73 from

| (de morgan: 0) (p+p=p p*p=p: 0) 1,00 0,16 (104 from
665)
(odstranéni spojek: 0) (p+p=p p*p=p: 0) 1,00 0,12 (83 from
(odstranéni spojek: 0) (ptp=p p*p=p: 0) 1,00 0.12 ?:g)ﬁ"om
(de morgan: 0) 665)
(odstranéni spojek: 1) (p=(p+q)*(p+-q) p=(p*q)+(p*-q): 1) 0,24 0.12 (80 from
(odstranéni spojek: 1) (p*0=0 p*1=p p+0=p p+1=1:1) 0,23 O,lzij;)ﬁ'om




Dékuji za pozornost
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